(Folytatas az el6z6 oldalrol.)
~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-

13. Ha az ABCD négyszogben ABCX = DABX =60° és CABX = CBDX , ak- lal6 kiilsé informdciddradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
kor eléfordulhat, hogy éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,

(A) AB< AD+CB (B) AB=AD+CB (C) AB> AD+CB vdgyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”
(D) 2AB< AD+CB (E) 24B> AD+CB

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.

14. Az alabbiak koziil mely pozitiv egész n-ekre lehet az 1, 2, 3, ..., 3n szdmokat

n csoportba osztani tigy, hogy minden csoportban harom szdm legyen, és a
harom szam koziil a legnagyobb egyenld legyen a masik kettd 6sszegével
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15. Az ABC haromszogben az AD és BE sulyvonalak M-ben metszik egymast.
Melyik kovetkeztetés helyes ekkor az alabbiak koziil? . 7 ' 2 o 1 8/ 19 .
(A) Ha AMBX =90°, akkor AC +BC =3A4B . = ORSZAGOS DONTO

(B) Ha AMBX =90°, akkor AC+BC < 3AB. = FELNOTT

(C) Ha AMBX =90°, akkor AC+BC>34B. ,
KATEGORIA

(D) Ha AMBX <90°, akkor AC+ BC <3A4B. :
(E) Ha AMBX <90°, akkor AC+ BC>3A4B. BOLYAI FARKAS BOLYAI JANOS
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A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6 helyre tett X-szel kell jelol-
ni. Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az abran 12 egységhosszu palcikabol egy olyan keresztet
raktunk ki, amelynek teriilete 5 egységnégyzet. A 12 palcika |
maradéktalan és atfedés nélkiili felhasznalasaval az alabbiak
koziil hany egységnégyzet teriiletli sikidom rakhato ki? _ _

(A) 5-nél kevesebb B) 6 (C)7 @DM)§ (E)9
Egy kor alakt asztalnal il6 tarsasag tagjai felallnak. Amikor visszaiilnek, azt

veszik észre, hogy senkinek sincs olyan szomszédja, aki eldzdleg is a szom-
szédja volt. Az alabbiak koziil hany tagh lehet ez a tarsasag?

A 3 (B) 4 (O8] D) 6 (E) 7

Adott az abra szerint kitoltott 3x3-as négyzetracs. Egy lépésben [ ]9 3
ugyanannyival csokkenthetjiik harom olyan mez6 mindegyikében 11
az ott 1évo szamok értékét, amelyek a racs alatti abrak valamelyike
szerint helyezkednek el. (Barmelyik Iépésben a négy lehetdség
barmelyikét valaszthatjuk.) Hany ilyen lépéssel ér- | - — |
het6 el, hogy minden mezdben 0 alljon?
A5 B) 6 © 7 D) 9
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Egy téglalapot feldaraboltunk harom téglalapra. Az egyik 5 cm x 11 cm-es, a
masik 4 cm x 6 cm-es lett. Hany cm? lehet a harmadik téglalap teriilete?

(A) 6 (B) 11 (©) 20 (D) 21 (E) 42

Andris felirta egy kor keriiletére 1-t6] 24-ig az egész szamokat a kovetkezo
sorrendben: 11, 1, 20, 5, 12, 21, 9, 14, 8, 22, 16, 7, 19, 3, 17, 23, 2, 15, 24,
10, 6, 13, 4, 18. Ezutan meghatarozta a kozvetlen szomszédok kiilonbségeit
(mindig a nagyobb szambol vonta ki a kisebbet), és a legkisebb kiilonbség 4
lett. Mas sorrendben felirva a szamokat, az alabbiak koziil mennyi lehet a
kozvetlen szomszédok legkisebb kiilonbsége?

(A) 6 B) § ©) 10 D) 12 (E) 14

Hany palcikat lehet tigy mashova helyezni a mellékelt | |
abran, hogy az athelyezés utan is hadrom tort szerepeljen, W m — V
amely az Osszes palcikat tartalmazza, és mindig igaz

egyenléséget kapjunk?

A 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

10.

11.

12.

Az a, b és c pozitiv egészekre [a, b] =60 és [a, c] =270 igaz, ahol [a, b] az
a és b szamok legkisebb kdzos tObbszordsét jeldli. Mennyi lehet [b, c] ér-
téke?

(A) 72 (B) 108 (D) 360

Agi egy 5x8-as téglalapon olyan zart torottvonalakat raj-
zol, amelyek felbonthatok 1x2-es téglalapok atloibol allo
részekre. Az abran lathatd egy ilyen tordttvonal, amely 12
darab 1x2-es téglalap-atlobol all. Az alabbiak koziil 6ssze-
sen hany darab 1x2-es téglalap-4tlobol allhat az Agi altal lerajzolt valamelyik
zart toréttvonal, ha az nem mehet at kétszer ugyanazon a ponton?

(A) 14 B) 17 ©) 18 (D) 21 (E) 24
Az N kétjegyll pozitiv egész szamot megszoroztuk 2-vel, a kapott eredmény-

ben felcseréltiink két szamjegyet, az igy nyert szamot elosztottuk 2-vel, majd
az eredmény ismét az N szam lett. Osszesen hany ilyen N szam létezik?

A) 0 B) 4 (C) legalabb 9 (D) legalabb 14 (E) legalabb 18

(C) 270 (E) 540

Egy kiraly orségébe 240 aranyért beallt 33 vitéz. A ravasz kiraly a vitézeket
beoszthatja csapatokba, vagy akar egy csapatban is hagyhatja 6ket, és utana
az dsszes zsoldot szétosztja a csapatok kdzott. A zsoldot minden csapat a tag-
jai kozott egyenlden osztja szét, de a maradékot vissza kell adniuk a kiraly-
nak. (Az aranyok nem vaghatok szét.) Mennyi az a legnagyobb szamu arany,
amennyit a kirdly visszakaphat, ha egyenlden kell szétosztania a csapatok
kozott az dsszes zsoldot?

(A) 27 B) 28 ©) 29 (D) 30 (E) 31

Egy 8x8 mez6bdl allo sakktablat ugy kell feldarabolnunk » darab téglalapra,
hogy egyetlen mezot sem vaghatunk ketté, mindegyik téglalapnak ugyanany-
nyi fehér mez6t kell tartalmaznia, mint feketét, de barmely két kiillonbozo
téglalapban a fehér mezdok szamanak kiilonbdznie kell. Az alabbiak kozil n
mely értéke esetén tudjuk ezt megvalositani?

A5 (B) 6 <© 7 D) 8 (E) 9
Az a természetes szam jegyeinek szdma n, az a’ jegyeinek szama m. Az
alabbiak koziil mennyi lehet ekkor #+m ¢értéke?

(A) 10 B) 11 () 12 (D) I3 (E) 14

A feladatsor a kovetkezd oldalon folytatodik.



